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3.6 Tableau de concordance des piéces constitutives
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100 X | x platine ) 445 X | x | x | x| x| x| ressortde tirette
100 . X x | x | platine 450 X | x|x|x|x|x| renvoi
105 X | X pont de barillet 705 X |x | x |x|x|x | rouedancre
105 X | x | x | x | pontde barillet 710 x | x | x| x|x|x | ancre montée
110 X pont de rouage 721 X | X balancier monté
110 X pont de rouage 721 x | x | x | x | balancier monté
110 X pont de rouage 728 X | X axe de balancier «Kify
110 X pont de rouage 728 x | x | x | x | axe de balancier «Kify
110 X pont de rouage 963 X [ X |x|x|Xx|X tigAe pour boite étanche
110 x | pont de rouage (c6té couronne)
121/3 X | x coq 5105 X |x | x |x|x|x| visde pontde barillet
(1070.46)
121/3 X | x |x |x | coq -
: 5110 X | x| x |x|x |x| visde pontderouage
125 X X | x | x | x | pontd'ancre (1070.46)
166 x | x | x |x |x |x | bridede fixation 5121/3 x | x vis de coq
169/1 X x | x | x | x | tube de guidage du pont (1070.47)
de barillet (580025) 5121/3 x | x | x | x| vis de coq
169/2 X | x | x| x|x|x| tube de guidage du pont ’ (1070.46)
de rouage (580025) 5125 x | x | x| x|x|x| visde pontdancre
169/6 x | x | x|x|x|x | tube de guidage de (1070.48)
bascule (580026) 5166 x | x | x | x | x | x | visde bride de fixation
180/1 X | X barillet complet (1090.33)
180/1 x| x | x | x | barillet complet 5415 x| x |x |x|x|x| visderochet
201 X | X X | x | roue de tentre (1080.22)
210 X |x |x |x |x |x| rouedemoyenne 5423 x | x | x | x |x|x | visdenoyau de roue de
couronne (1060.39)
220 X x_ | x | roue de seconde, court - -
pivot 5425 x | x | x| x|x|x | visdecliquet
(1060.40)
224 X X | X roue de seconde, long : >
pivot 5443 X |'x vis de tirette
5 (1060.37)
240 X |x|x |x|x |x| chaussée - =
5443 X | x | x | x| visde tirette
250 X |x |x|x|x |x| rouedes heures (1706.06)
260 XX X | x | x | roue de minuterie 5445 x | x | x | x|x|x | visde ressort de tirette
301 X | x raguette pour spiral (1060.38)
plat 5738 X |x | x |x|x|x| visde piton
307 X | x| x| x dispositif complet (1040.09)
(spirofin) 5750 x | x | x |x|x|x ]| visde cadran
364 X | x porte-piton pour spiral (1070.41)
plat 601 x | x [ x | x|x |x | pierre de roue de centre
370 X X Kif empierré dessus sus (204030)
370 x | x | x | x | Kif empierré dessus 602 X |x | x |x|x |x | pierre de roue de centre
371 x | x Kif empierré dessous ap (205030)
371 x | x [ x [ x | Kif empierré dessous 605 X | X |x|X|x|x| pierre de roue moyenne
= : sus (201632)
401 X | x | x|x|x |x | tigederemontoir -
= o 606 X | x |x|x|x|x | pierre de roue moyenne
404 X | x | x |x|x |x | tige pour boite étanche sous (202000)
(c6té mouvement) :
- 610 x | x | x |x |x|x | pierre de roue de seconde
407 X |x | x |x|x |x ]| pignon coulant sus (201632)
410 x |x |x |x |x |x | pignon de remontoir 611 X | x | x | x|x |x | pierre de roue de seconde
415 X | X | x| X |[x|Xx rochet sous (202000)
420 X | x | x |x|x |x | rouede couronne 615 x | x | x| x |x|x | pierrede roue dancre sus
423 X | x | x | x|x |x | noyaude roue de (201405)
couronne 616 x | x | x| x|x|x | pierre de roue d'ancre
425 X | x |x |x|x|x| cliquet i (201405)
430 x | x |x | x |x|x | ressortde cliquet 620 x | x | x | x |x|x | pierre d"ancre sus
(201235)
435 X |x |x|x |x|x | bascule ;
621 x | x | x |x |x|x | pierre dancre sous
440 x | x | x | x |x | x| ressortde bascule (201235)
443 X | X | x| x|x|x| tirette







